

Digitale kennismaking inzake de Europese aanbesteding glasvezel voor LMC Voortgezet onderwijs

12 januari 2023

De opname van de online bijeenkomst zal niet worden gedeeld. Dit verslag van de digitale kennismaking is via TenderNed gedeeld met alle gegadigden.

Het doel van de digitale kennismaking is dat gegadigden kennis kunnen maken met de aanbestedende dienst als opdrachtgever. Indien gewenst mogen er vragen worden gesteld over de achterliggende gedachten van de aanbesteding. Indien er inhoudelijke vragen worden gesteld verzoeken wij deze vragen te stellen in de Nota van Inlichtingen.

LMC licht toe:

Wij hebben 23 scholen en dat zijn relatief kleine scholen. In totaal hebben wij ruim 8500 leerlingen en 1200 medewerkers, maar als je dat dus terugslaat zie je een aantal grotere scholen en ook kleinere locaties. In totaal hebben wij 25 schoollocaties, 2 locaties met OPDC dat is een opvangvoorziening opgestart voor zorgleerlingen, het stafbureau en het extern datacenter. Als ik dat optel kom ik op 30 locaties die we in gebruik hebben. Alle locaties liggen echt binnen Rotterdam dus we hebben echt een hele lokale organisatie.

Vraag 1:

"Jullie zitten nu in het VBR-contract, daar stappen jullie uit kun je iets zeggen over de achtergrond?"

Antwoord 1:

Ja daar kan ik wel globaal antwoord op geven. Wij vinden de toegevoegde waarde van VBR de afgelopen jaren onvoldoende om dat te continueren, en daarin maken we heel duidelijk een eigen keuze door een smallere aanbesteding.

Vraag 2:

Zoekt LMC-VO één partij of zoekt LMC-VO uiteindelijk meerdere suppliers?

Antwoord 2:

Er wordt één contractant gevraagd en je mag natuurlijk inschrijven met onderaannemers. Je mag ook combinatie inschrijven als die ruimte is geboden, maar er komt één contract en er vindt één vergunning plaats met één partij en hoe die dat verder organiseert is aan

de partij. Zolang je maar voldoet aan de geschiktheid eisen en alle juiste formaliteitseisen, het is geen percelen indeling.

Hierna is de kennismaking afgesloten.